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ATA DA 6º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 10/02/2017. 

Às quinze horas do dia dez de fevereiro do ano de dois mil e dezessete 

realizou-se sexta sessão extraordinária, 1º Sessão Legislativa, 16º Legislatura, 

presidida pelo vereador Ronaldo da Silva Alves e secretariada pelo vereador 

Benedito Pavan Junior. Feito a chamada constatou-se a presença de todos os 

vereadores na Casa de Leis. Em seguida, o Presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, o qual houve pedido de dispensa da 

leitura pelo vereador Benedito Pavan Junior; o Presidente submeteu o pedido 

em votação, na qual foi aprovado e em seguida a ata foi colocada em votação 

sendo   aprovada com 9 (nove) votos favoráveis e 2 (dois) contrários (Adilson 

Barroso de Oliveira e Ivan Inácio Botega) sendo que o voto contrário  do 

vereador Ivan Inácio Botega foi justificado em documento anexo a ata). Ato 

contínuo, o Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias 

constantes da Ordem do Dia; foram lidos: Projeto de lei Complementar 01-2017- 

Dispõe sobre a jornada de trabalho dos dentistas na forma que especifica e dá outras 

providências. Projeto de lei 05-2017- Cria Cargo de coordenador DP CRAS o qual 

passa a integrar o quadro de Cargos de Provimento em Comissão do Município de 

Barrinha e dá outras providências. Requerimento de Urgência especial. 

Aprovado por unanimidade o Requerimento de Urgência especial aos 

projetos de lei Complementar 01-2017 e Projeto de Lei 05-17, Logo após a 

aprovação do requerimento de urgência a sessão foi suspensa por 5 minutos 

para elaboração dos pareceres especiais dos respectivos projetos de leis, na 

qual o presidente nomeou o vereador Alessandro Mares como relator especial 

do projeto de lei complementar 01-2017 e o vereador Anailson Conrado de 

Jesus como relator especial do Projeto de lei 05-2017. Retomando os trabalhos 

feito a chamada constatou-se a presença de todos os vereadores na Casa de 

Leis, o presidente pediu ao senhor secretário para que fizesse a leitura dos 

pareceres especiais dos projetos, feito a leitura o presidente deu 

prosseguimento a apreciação das matérias. Aprovado o Parecer do Relator 

especial ao Projeto de lei Complementar 01-2017. Aprovado o Parecer do 

Relator especial ao Projeto 05-2017. Aprovado por unanimidade em primeira 

e segunda discussão e votação em 1º turno o Projeto de lei Complementar 01-

2017- Dispõe sobre a jornada de trabalho dos dentistas na forma que especifica e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

discussão e votação em 1º turno o  
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Projeto de lei 05-2017- Cria Cargo de coordenador DP CRAS o qual passa a integrar 

o quadro de Cargos de Provimento em Comissão do Município de Barrinha e dá outras 

providências..  Esgotada a ordem do dia o presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, convocando os nobres vereadores para a próxima sessão 

ordinária prevista para o dia 13 de fevereiro. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata. Barrinha, em 13 de fevereiro de 2017. 

 

 

Ronaldo da Silva Alves 
Presidente 
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